■航航进校园

这个班有三对"双"儿《感情好得"莫摆"

班里有一对双胞胎同学不稀 奇,可在通川区文华街小学二年级 七班,竟然有三对双胞胎,其中一 对还是龙凤胎。"到底谁是哥哥谁 是弟弟?"刚入学时,因为除了在规 定日子必须穿校服,平日里,双胞 胎也穿着一模一样的衣服,同学们 常犯脸盲症。但是,对有"火眼金 睛"的班主任曹动萍来说,要区分 他们太简单了,不过她也打趣着 说,"这是第一次教双胞胎,一来就 来三对。"



我是姐姐的"小尾巴"

潘佐和潘佑是对龙凤胎,因为先来到这个世上几分钟,潘佑就成了姐姐。"弟弟就像个跟屁虫一样老是跟着 我,太烦人了。"说起自己"黏糊糊"的弟弟,潘佑就不禁开始翻白眼,一脸嫌弃的样子,可转头看到跳得满头大汗的 弟弟,又赶紧拿出纸巾为他擦拭干净,细致的模样,就像个

"大人"。 "弟弟也离不开姐姐。"曹老师说,姐弟俩之间的感情 "弟弟也离不开姐姐。"曹老师说,姐弟俩之间的感情 很好,尤其是弟弟很粘姐姐,走到哪里跟到哪里。 姐生病需要请假去医院,弟弟红着眼睛,非让母亲给他也 请假,他也要一直陪同在姐姐身边。姐姐生病那几天,弟 弟就一直陪着姐姐,直到姐姐病好之后,两姐弟才牵着手 一起来上学。当记者问及爱好时,潘佐一下就站起来"姐姐最爱睡觉,连坐着都能睡着,可贪睡了。"萌哒哒的神情 十分可爱。曹老师说:"最像的就是这对姐弟,潘佐取下眼 镜,和姐姐很像。

兄弟约定中学还同班

赵天宇和赵天赐虽然是双胞胎,但是性格迥异。"其实 我才是哥哥。"双胞胎中的弟弟赵天宇就有点小郁闷。他 说,按照在妈妈肚子里的排位,如果顺产,他应该先出生成 为哥哥,结果后来妈妈剖腹产,他才后出来,就变成弟弟

作为哥哥,赵天赐对弟弟也很有"不满",活泼的弟弟 最喜欢和同学闹着玩,每次同学都来找他"告状",让他管 管弟弟。而每次弟弟没打赢,就会逃到厕所去"避难",那 些同学又会来找他"麻烦",让他也不得不跟着去厕所"避 难",他觉得好"心塞"。但说到能在同一个班读书,兄弟俩 觉得很棒,约定以后上初中也最好不要分开。

多才多艺的兄弟俩

"哥哥的字写得好,我的舞跳得好。"弟弟杨沛霖很骄 傲地告诉记者,他和哥哥杨松霖学习上都挺不错,在其他 方面也各有发展,在今年学校的艺术节上,他和哥哥的舞 蹈就获得了特等奖。别看这两兄弟个子小小的,会的真不 少,爸爸妈妈没少在他们身上下功夫,兄弟俩也特别争气, 各方面都不落下,不仅成绩好,艺术发展也让人直竖大拇

曹老师告诉记者,兄弟俩感情很好。"这次杨松霖生病 了,杨沛霖什么事都帮着做,写作业时将作业本和铅笔放 在桌上,吃饭时用勺子一口一口喂哥哥吃,我看在心里很 感动。'

双胞胎们各有特点

对班里有三对双胞胎,同学们最初感到很惊奇,现在 也已习惯。同学们说,现在他们已经能够分清楚谁是谁 了,除了龙凤胎太好区分,另外两对各有特点。其中一对哥哥比弟弟矮,另外一对头型"一个像西瓜,一个像南瓜。" 同学们的分辨方式让记者也忍俊不禁。

在分辨双胞胎上,班主任曹老师觉得根本就不算是挑 战,因为在她看来双胞胎们全都一个长得像爸爸,一 得像妈妈,一眼就能分清楚。但当记者看着差不多样子的 双胞胎们,却"傻傻分不清了"。

(本报记者 杨航)



潘佑 潘佐



赵天宇 赵天赐



杨松霖 杨沛霖

■校园简讯

我市中小学教师资格考试(笔试)人数猛增

本报讯 近日,2017年中小学教师资格考 试(笔试)报考工作顺利结束。我市报考人数成 倍增长,达4621人,较去年净增3495人,增幅高

据了解,报考幼儿园教师资格的考生为 808人;报考小学教师资格的考生为2509人;初 中教师资格的考生为746人;高中教师资格的 考生为436人;中职文化课教师资格的考生为8 人;中职专业课教师资格证的考生102人;中职 实习指导教师资格证的考生12人。

据悉,今年下半年中小学教师资格考试(笔 试)时间是11月4日。考生可于考试前一周(10 月30日-11月4日)登录教育部中小学教师资格 考试网站报名系统(http://www.ntce.cn),自行下载并打印准考证,按照准考证上规定的时间、 地点和其他要求参加考试。笔试成绩查询开放 日期为12月12日。

(唐戌 本报记者 杨航)

通川区二小召开卫生监督岗培训会

本报讯 近日,通川区二小组织召开了卫 生监督岗培训会,以不断加强和完善学校环境 卫生工作,促进学生养成良好的卫生习惯,保 障师生健康以及清洁的校园环境。通过培训, 不仅提高了孩子的工作管理能力和孩子们的 主人翁意识,还促进了孩子们从小养成良好的 卫生习惯。同时也为二小环境卫生管理工作 夯实了基础。

(童治涵 本报记者 杨航)

通川区三小第二届读书节启动

本报讯 近日,通川区三小第二届校园读 书节"阅读涵养人生"正式拉开帷幕。学校希 望通过阅读让同学们感受到文字之美,享受读 书之乐。活动中,教师代表陈文静演讲的《读 书最美丽》让大家体会到读书真的很重要。 (4)班的孩子朗诵的《明月几时有》,把孩子们 不知不觉引入到读书的氛围,把读书活动推向 了高潮。

(本报记者 杨航)

通川区四小"法律进学校"

本报讯 近日,通川区四小迎接了四川 省"法律进学校"示范校验收检查,赢得与会 领导及专家们的一致好评,取得了圆满成 功。据悉,该校是达州市法治示范校,历年来,学校秉承依法治校,依法执教,以"课堂学法、活动知法"为主线,把相关法律法规渗透 到学校的常规教学,科技教育,非遗传承中 去,法治氛围凸显。

(徐剑 本报记者 杨航)